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Ata nº 12/2022 de 20 de Julho de 2022. 

 

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede 

sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima sessão ordinária do 

período legislativo 2021-2024, o secretário providenciou o livro de presença para 

que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da 

Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, Edgar José Jacques 

Vieira, Cesar Ronaldo Da Silva Jacques, o Sr. Presidente em nome de Deus dá 

início a sessão, e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; 

o Sr. Presidente coloca a ata em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente 

coloca a ata em votação que é aprovada por 6x0; o Sr. Presidente pede ao 

Secretário que faça a leitura das correspondência recebida: Atestados médico das 

Vereadoras Cleonice Martins e Eloci Maria Brito Foscarini; onde o Sr. Presidente 

coloca o mesmo em votação que é aprovado por 6x0;  Portarias nºs 

148/2022,149/2022, 150/2022, 151/2022, 152/2022, 153/2022, 154/2022, 
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155/2022, 156/2022; Decretos nº1.386/2022, 1.390/2022; Ordem de serviço 

nº07/2022. o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente onde cada bancada 

têm o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi lido, sem manifestações, 

o Sr. Presidente dá início ao Grande Expediente, onde cada bancada têm o espaço 

de quinze minutos para se manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente 

concede a palavra ao Vereador Edgar: Quero agradecer o Deputado Alceu Moreira 

pela emenda no valor de cento e cinquenta mil reais para a agricultura, estive no 

gabinete do prefeito com o secretário da agricultura e combinamos que a emenda 

será destinada para aquisição de uma máquina para o plantio direto, o Prefeito falou 

que coloca a contra partida; O vereador Luciano pede aparte: colega vereador 

Edgar, gostaria de saber se essa emenda é uma indicação ou já esta cadastrada? 

O vereador Edgar retoma a palavra: Essa emenda já esta cadastrada, só depende 

do prefeito; eu queria ainda comentar que vou ficar em licença por 30 dias, e o 

vereador Nelci vai assumir no meu lugar, Sr. Presidente concede a palavra ao 

Vereador Loreno; quero neste momento agradecer a presença das suplentes Katia 

e Sibele que exercerão o cargo de vereadoras por 30 dias, desejo sucesso na sua 

vereança; quero ressaltar ainda que vai ser um marco ao PTB de André da Rocha, 

pois pela primeira vez, vai assumir a cadeira duas mulheres, e sempre falo que o 

“lugar das mulheres é aonde elas quiserem”; Sr. Presidente concede a palavra ao 

Vereador Cesar Ronaldo: Quero agradecer a oportunidade de ter assumido a 

cadeira por 30 dias; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do 

primeiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº023/2022, de 04 de julho de 2022 

que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO 

TEMPORARIA EM CARÁTER DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Secretário fez a leitura do parecer das comissões 

que foram favoráveis ao projeto, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que 

foi aprovado por 6x0; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do 
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segundo item: Apresentação do Projeto de Lei Nº024/2022, de 18 de julho de 2022 

que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANDRÉ DA ROCHA A 

DOAR TERRENO DO LOTEAMENTO INDUSTRIAL DO MUNICIPIO Á EMPRESA 

MADERAMOS LTDA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” o Sr. Presidente coloca o 

projeto nas comissões competentes; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça 

a leitura do terceiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº025/2022, de 18 de 

julho de 2022 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANDRÉ 

DA ROCHA A DOAR FRAÇÃO IDEAL DE TERRENO DO LOTEAMENTO 

INDUSTRIAL DO MUNICIPIO Á EMPRESA GABRIEL GERMINIANI DE VARGAS 

– MEI, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto nas 

comissões competentes; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do 

quarto item: Apresentação do Projeto de Lei Nº026/2022, de 18 de julho de 2022 

que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REGULARIZAR A DOAÇÃO DO LOTE 

01 DA QUADRA “C” DO LOTEAMENTO INDUSTRIAL DO MUNICIPAL DE ANDRÉ 

DA ROCHA/RS Á EMPRESA AGROPECUÁRIA PEPA LTDA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto nas comissões competentes; 

o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do quinto item: Apresentação 

do Projeto de Lei Nº027/2022, de 18 de julho de 2022 que, “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR DESPESAS COM TRANSPORTES DE 

AGRICULTORES E PRODUTORES PARA VIAGEM Á EXPOINTER.” o Sr. 

Presidente coloca o projeto nas comissões competentes; o Sr. Presidente pede ao 

Secretário que faça a leitura do sexto item: Apresentação do Projeto de Lei 

Nº028/2022, de 18 de julho de 2022 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REALIZAR DESPESAS COM A REALIZAÇÃO DE EVENTO DO 

CALENDÁRIO OFICIAL, RECONHECIDO PELO DECRETO MUNICIPAL 

Nº1.006/14, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” o Sr. Presidente coloca o projeto 

nas comissões competentes; o Sr. Presidente, em nome de Deus dá por encerrada 
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a sessão e convida a todos para a próxima, no dia 03 de agosto de 2022 às 19 

horas. Para constar, eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira  
    Primeiro Secretário                                  Presidente da Câmara de Vereadores 

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): Licença 

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário): Licença 

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: Licença 

- Cleonice Martins:  

- Eloci Maria Brito Foscarini  

-Katia Ribeiro Lima 

-Sibeli Minozzo Barcelos  

-Nelci José Brancalione 

 


